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Soluciones Sección D – Examen de Final 2014 – Primer Nivel 
 
D1) 5,1821IOR km                   421800JIOd km            71500JR km 
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Así, el diámetro angular con el que se verá a IO será     º5958,02  IOIO  . 
 
Procediendo de igual manera con el Sol tenemos que 
 

º0532,0SOL             º1064,02  SOLSOL  .      
El observador SI podría observar un eclipse total de Sol. 
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Para la nueva distancia focal y el mismo ocular obtendremos 250 aumentos. 
 
D3) )log(55 AAA dMm                           7897,0AM  
 

)log(55 BBB dMm                           8339,1BM  
Dado que AB MM   la estrella A será intrínsecamente más brillante que la estrella B. 
 
D4) kmd 6758   
Aplicando la ley de Kepler 
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Soluciones Sección D – Examen de Final 2014 – Segundo Nivel 
 
D1) 5,1821IOR km                   421800JIOd km            71500JR km 
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Así, el diámetro angular con el que se verá a IO será     º5958,02  IOIO  . 
 
Para las otras lunas equivalentemente tendremos: 

º1492,0EUROPA    º2983,02  EUROPAEUROPA   

º1509,0GAN    º302,02  GANGAN   

º0763,0CAL    º153,02  CALCAL   
 
Procediendo de igual manera con el Sol tenemos que 
 

º0532,0SOL             º1064,02  SOLSOL  .      
El observador SI podría observar un eclipse total de Sol en todos los casos. 
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Para la nueva distancia focal y el mismo ocular obtendremos 250 aumentos. 
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D3)                            º933,22        º5,28        H=100,6º=6,706 h  
  

Horas de Sol    T=2 H=13,413 h 
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D5) a)  kmd 6758   
 
Aplicando la ley de Kepler 
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El satélite deberá sufrir un incremento en su velocidad de s

mV 6,3179 . 


